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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 11 juni 2024 - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 11 juni 2024 goed.

Goedgekeurd

POLITIERAAD - PERSONEEL

2. Lokale politie - vacant verklaren van één functie statutair CALOG C recherche - 
selectieprocedure - goedkeuring

De gemeenteraad keurt het vacant verklaren van één functie statutair CALOG C recherche – selectieprocedure 
goed.

Goedgekeurd

POLITIERAAD - FINANCIËN

3. Lokale politie - kastoestand per 31 maart 2024 - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van het kasnazicht van 31 maart 2024 waaruit een volledige overeenstemming 
blijkt tussen de financiële bewijsstukken (rekeninguittreksels) en de boekingen op de klasse 5 van de boekhouding. 

Kennisname

4. Aankoop voertuig type personenwagen - toetreding raamovereenkomst IGEMO - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de instap van de lokale politie Dendermonde in de raamovereenkomst van de 
aankoopcentrale duurzame voertuigen voor lokale besturen “IGEMO (Intergemeentelijke vereniging voor 
ontwikkeling van het Gewest Mechelen en Omgeving) – Gestroomd.be”, Schoutestraat 2, 2800 Mechelen.

Goedgekeurd



5. Aankoop voertuig type personenwagen - toetreding raamovereenkomst stad Gent - goedkeuring

De gemeenteraad gaat akkoord met de instap van de lokale politie Dendermonde in de raamovereenkomst van de 
stad Gent voor het leveren van ecologische voertuigen (elektrisch, CNG, hybride, verbrandingsmotoren en 
waterstof (fuel cells)) inclusief all-in onderhoudscontract en verplichte terugkoopoptie.

Goedgekeurd

ALGEMEEN DIRECTEUR

6. Rapportering regiovorming - juli 2024 - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van de rapportering regiovorming – juli 2024.

Kennisname

INFRASTRUCTUUR - MOBILITEIT EN VERKEER

7. Aanvullend verkeersreglement - schoolomgeving Onze-Lieve-Vrouwstraat verkeersmaatregelen - 
goedkeuring

Ter hoogte van Hofstraat 31 tot 43 (parkeerpleintje naast de Onze-Lieve-Vrouwstraat) werd er voor een 
proefperiode van circa 1 jaar een ‘schoolstraat’ ingevoerd. Dit heeft een positief effect op de verkeersveiligheid ter 
hoogte van de schoolpoort. De situatie wordt daarom bestendigd. 
Daarnaast wordt ook een fietszone ingevoerd in de Onze-Lieve-Vrouwstraat en de zone 30 werd uitgebreid in de 
lokale erftoegangswegen in de ruime omgeving van de school. Op deze manier verhogen we de veiligheid voor 
kinderen in de schoolomgeving tijdens hun aankomst en vertrek. Vanwege het positieve effect op de 
verkeersveiligheid voor de schoolkinderen blijft deze maatregel behouden.

Goedgekeurd

8. Aanvullend verkeersreglement - schoolomgeving Klinkaertstraat verkeersmaatregelen - 
goedkeuring

Ter hoogte van de gemeentelijke basisschool De Klinker in de Klinkaertstraat werd in tijdelijke opstelling een 
parkeer- en stilstandverbod ingevoerd. Dit heeft een positief effect op de verkeersveiligheid ter hoogte van de 
schoolpoort. De situatie wordt daarom bestendigd. 
Daarnaast wordt ook haaks parkeren aangepast naar langsparkeren, werd parkeren op voetpaden verhinderd door 
nieuwe paaltjes en was er ook een uitbreiding van de zone 30 in Moleneinde en Vrankrijkstraat. Door het 
stilstaande en parkerende verkeer weg te trekken van de schoolpoort verminderen we het aantal potentiële 
conflicten met zwakke weggebruikers vlak voor de schoolpoort en verhogen we de veiligheid voor kinderen in de 
schoolomgeving tijdens hun aankomst en vertrek. Vanwege het positieve effect op de verkeersveiligheid voor de 
schoolkinderen blijft deze maatregel behouden.

Goedgekeurd



9. Aanvullend verkeersreglement - eenrichtingsverkeer en vaste parkeerplaatsen in de Heirstraat, 
verkeersleefbaarheidsmaatregelen Appels - goedkeuring

Om de verkeersleefbaarheid in Appels te verbeteren, werden verschillende maatregelen in proefopstelling 
uitgerold op terrein. De bebouwde kom op de Bevrijdingslaan werd uitgebreid tot aan het kruispunt met Vrijstraat 
en de snelheid werd dus verlaagd van 70 naar 50km/u. Voor de meeste gemeentewegen binnen bebouwde kom 
werd de snelheid verlaagd van 50 naar 30km/u. Er werd een fietszone ingevoerd in de Hoofdstraat (bovenlokale 
functionele en recreatieve fietsroute), omdat het traject hier bochtig is en de zichtbaarheid beperkt is. Tot slot wordt 
de Heirstraat een eenrichtingsstraat (rijrichting Koebosstraat) om de fietser meer ruimte te geven in het smalle 
wegprofiel dat deel uitmaakt van het bovenlokale functionele fietsroutenetwerk.

Goedgekeurd mits aanpassing

10. Aanvullend verkeersreglement - verkeersleefbaarheidsmaatregelen Kloosterstraat - goedkeuring

Om de verkeersleefbaarheid in Baasrode te verbeteren, werden verschillende maatregelen ingevoerd. 
Bovenop deze maatregelen werd in de Kloosterstraat nog een bijkomende proefopstelling opgestart. De straat 
werd eenrichingsverkeer richting het Dorpsplein. Het halfmaandelijks beurtelings parkeren werd aangepast naar 
vaste parkeerplaatsen met enkele asverschuivingen ertussen om de snelheid in de straat laag te houden. Het 
snelheidsregime dat enkel ter hoogte van de IBO/schoolomgeving gold, werd uitgebreid tot aan de Schuurkouter. 

Goedgekeurd

11. Aanvullend verkeersreglement - Krekelhoek - woonerf - goedkeuring

Om het parkeren op een wettelijke manier toe te laten in de Krekelhoek en voetgangers op de rijweg toe te laten, 
wordt een woonerf ingevoerd. Dat betekent dat de snelheid verlaagt naar 20km/u en dat de voetgangers officieel 
op de volledige rijweg mogen wandelen. 

Goedgekeurd

12. Aanvullend verkeersreglement - Huiveldestraat zone 50 - goedkeuring 

Om aan te sluiten op de nieuwe zone 50 die de gemeente Zele zal toepassen in de Huiveldestraat (zijstraat van de 
Zeelsebaan), stellen wij voor om in het begin van deze straat, op grondgebied van stad Dendermonde ook de zone 
50 toe te passen. 

Goedgekeurd

SECRETARIAAT

13. Raadscommissies - wijziging - vaststelling

De gemeenteraad stelt de gewijzigde samenstelling van de raadscommissies vast.

Ingetrokken



14. Deontologisch comité - wijzigingen - goedkeuring en vaststelling

De gemeenteraad duidt twee effectieve leden aan in het deontologisch comité en stelt de gewijzigde samenstelling 
vast. 

Goedgekeurd

INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

15. Welzijnsvereniging Audio - toetredingen - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de toetreding tot de welzijnsvereniging Audio van acht nieuwe leden goed. 

Goedgekeurd

EVENEMENTEN EN NOODPLANNING

16. Tijdelijk politiereglement Katuit 2024 - goedkeuring

De gemeenteraad hecht zijn goedkeuring aan het tijdelijk politiereglement Katuit 2024.

Goedgekeurd

PATRIMONIUM

17. Verkoop site Baasrode - goedkeuring

Er werd een bod ontvangen voor de aankoop van de panden gelegen te Baasrode m.n. gemeentehuis, IBO en 
brandweerloods samen met een achterliggende strook. Dit bod wordt voorgelegd aan de gemeenteraad ter 
aanvaarding.

Goedgekeurd

TOPOGRAFIE

18. Vaststellen dertigjarig publiek gebruik van de huidige openbare weg van Driebek tussen het bedrijf 
Colpin-De Meester en het waterzuiveringsstation van Aquafin conform art. 13 van het decreet 
gemeentewegen - goedkeuring

Om de toegangsweg van het RWZI kosteloos over te kunnen nemen, werd conform art. 13 van het decreet 
gemeentewegen door de gemeenteraad van Dendermonde vastgesteld dat de weg Driebek tussen het bedrijf 
Colpin-De Meester en het waterzuiveringsstation van Aquafin gedurende de voorbije dertig jaar onafgebroken door 
het publiek werden gebruikt en dat de stad bezitsdaden heeft gesteld waaruit de wil om eigenaar te worden, tot 
uiting werd gebracht.
De gemeentraad belast het college van burgemeester en schepenen met de opmaak van een rooilijnplan.

Goedgekeurd



JEUGD

19. Speelstraten zomer 2024 - goedkeuring

Ter bevordering van een leefbare en speelveilige buurt, wordt aan de gemeenteraad gevraagd om een aantal 
speelstraten in te voeren waarbij een verkeers- en parkeerverbod wordt ingesteld gedurende de periodes van de 
speelstraten volgens het advies van de lokale verkeerspolitie.

Goedgekeurd

PERSONEEL

20. Wijziging personeelsformatie - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de wijziging aan de personeelsformatie goed, waarbij er voor de dienst musea 1 functie 
van technisch assistent wordt geschrapt; waarbij 2 technische functies worden opgewaardeerd van een E-niveau 
naar een D-niveau en waarbij 1 technische functie op D-niveau wordt gewijzigd naar een administratieve C-niveau 
functie.

Goedgekeurd

21. Rechtspositieregeling personeel lokaal bestuur Dendermonde - wijziging - goedkeuring

De gemeenteraad keurt naar aanleiding van het besluit van de Vlaamse Regering van 12 januari 2024 de wijziging 
aan artikels 1§1, 67, 90§2, 150§1 en 2, 152§1 en 2 en 3, 158§2, 160, 162§1 en 2, 248§1 en 2, 264§1 en 2 en 4 en 
5, 284bis, 287§2 en 287bis van de rechtspositieregeling voor het personeel van het lokaal bestuur goed.

Goedgekeurd

ONDERWIJS

22. Deeltijds kunstonderwijs - professionaliseringsplan SAMWD -  goedkeuring

Het professionaliseringsplan van de Stedelijke Academie voor Muziek, Woord en Dans voor de schooljaren 2023-
2024 en 2024-2025 wordt goedgekeurd. 

Goedgekeurd

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Tom Bogman, raadslid
"PRUP Warmtehub Dendermonde"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over “PRUP Warmtehub Dendermonde”.



BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid
"Project Oude Briel"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over “Project Oude Briel”.

BP 
3.

Punt aangevraagd door Iris Uyttersprot, raadslid
"Toegankelijkheid evenementen voor mensen met een (on)zichtbare beperking"
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Iris Uyttersprot interpelleert over “Toegankelijkheid evenementen voor mensen met een (on)zichtbare 
beperking”.

Besloten vergadering

POLITIERAAD

23. Lokale politie - erkenning van bijzonder nuttige ervaring voor een medewerker - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de erkenning van bijzonder nuttige ervaring voor een medewerker goed.  

Goedgekeurd

Dendermonde, 3 juli 2024

Met hoogachting 

Namens de gemeenteraad

In opdracht:

                                                    

Wouter Van der Vurst Pascal Putteman
algemeen directeur voorzitter


